

# 古运美术馆开馆 多场文化活动陆续上演

运城晚报讯(记者 杨洋)5月25日,古运美术馆开馆暨首届“魅力河东”运城市少儿美术创作展、运城古玩城第六届交流会开幕式在盐湖区棉北街中段运城古玩城举行(右图)。本次活动由运城市文学艺术界联合会主办,运城市美术家协会、山西运城古运美术馆承办。

古运美术馆秉持着为文化发展出份力的理念,积极投身到繁荣文化市场的工作当中。此次举办的首届“魅力河东”运城市少儿美术创作展聚焦少年儿童群体,搭建艺术才华展示平台,全方位提升少儿审美与创造能力,为文化发展与少儿艺术成长注入新活力。

开幕式上举行了庄重的授牌仪式。运城市文学艺术界联合会相关负责人分别为古运美术馆、运城市“文艺两新”示范基地、运城市美术家协会创作基地授牌。

本次少儿美术创作展将持续至6月25

日,其间,将展出众多运城市少年儿童的优秀美术作品,展现孩子们丰富的想象力和独特的艺术视角。同时,运城古玩城第六届交流会也同步开启,为古玩爱好者提供交流与淘宝的好去处。

市文联负责人表示,古运美术馆的建成开放填补了运城专业美术馆的空白,是文化基础设施建设的重要成果,也是美术爱好者、“文艺两新”人才交流技艺及传播先进文化、弘扬河东精神的重要阵地。希望古运美术馆充分发挥阵地作用,精心策划展览活动,引进高水平精品佳作,让高雅艺术融入市民生活;希望广大美术教育工作者坚守初心,用心培育学生,引导他们发现、欣赏、创造美;希望各级文联组织、各文艺家协会创新思路,探索“文艺+”模式,用好文化资源,让艺术赋能经济社会发展,成为助推运城市“一城两区三门户”建设的新引擎。



## 全民阅读公益图书巡展在南风广场开启

运城晚报讯(记者 杜磊 通讯员 何李琴)近日,由盐湖区委宣传部、共青团盐湖区委、盐湖区教体局、中国邮政集团有限公司运城市盐湖分公司共同开展的第三届“增强文化自信建设书香运城”全民阅读公益图书巡展活动在中心城区南风广场启动。

活动现场分为图书展览区、爱心捐赠区、免费阅读打卡区及兑换区

等。图书展览区的图书类型包括幼儿类、儿童阅读类、益智玩具类、科普类、学习辅助类、漫画类、文学名著类、社科国学类、绘本类、教辅类等12类,共计2000多种、5万余册,全部免费向市民开放阅读。同时,书展还推出“买2送5”“买3送7”等超值购书套餐。在活动现场设有“十大名校许愿墙”,配置“十大名校印章”,学生可自带信笺

或者在邮政生活馆购买名校明信片盖上自己喜欢的名校戳,同时在签名墙上留下美好愿望。还设有“勿忘国耻 我辈当自强,抗日战争胜利80周年”主题纪念打卡区。“市区的惠民阅读活动将持续至6月2日,为期11天,各县(市)惠民阅读活动也将依次开展,每场活动持续10天左右。”市邮政分公司相关负责人说。

## 创建新时代党建引领基层治理示范区

### 重新定义小区价值坐标

□原启民

走进鼎鑫华府,仿佛踏入了一座融合建筑美学与文化底蕴的立体殿堂。这座被誉为“中国文化大观园”的标杆项目,以其超前的理念、极致的工匠精神和深厚的文化情怀,深度赋能小区治理,重新定义小区价值坐标。

#### 一、文化置顶:从商业逻辑到价值重构的范式突破

鼎鑫华府的独特之处,在于将文化从营销工具升华为企业发展的核心引擎。掌门人冯文俊以“文化兴企”为信仰,斥巨资打造文化园、高端幼儿园,在社区内精雕细刻花草山石景观,让每一处角落都成为文化载体。这种“文化至高无上”的理念,打破了传统房企“重硬件轻软件”的思维定式——不是简单堆砌文化符号,而是将《论语》警句、关公精神等优秀传统文化基因,融入建筑规划、服务体系和社区生态,形成“处处有文化,步步受熏陶”的沉浸式体验。

其背后是对文化力量的深刻认知,当建筑超越居住功能,成为文化传承的容器,企业就从单纯的开发商转型为城市精神的塑造者。这种价值重构,验证了文化赋能的市场穿透力。

#### 二、工匠精神:建筑美学与服务哲学的双重淬炼

“精致、精彩、精心、精典”的八字方针,在鼎鑫华府体现得淋漓尽致。建筑细节上,无论是园林景观的一石一木搭配,还是入户大堂的浮雕

壁画工艺,都彰显着对“精典”的极致追求。更值得关注的是其服务体系——“315服务法则”将工匠精神延伸至软性服务,从业主需求洞察到问题闭环处理,建立了标准化与人性化结合的服务模型。

其自营餐厅实行“零利润优质服务”,看似违背商业逻辑,实则是“以文惠民”理念的落地。这种不计短期利益的投入,换来的是业主满意度98%的行业峰值,以及“住进鼎鑫如入公园”的口碑效应,印证了“以心换心”的服务哲学在社群运营中的强大生命力。

#### 三、格局破界:从企业责任到文化使命的升维之路

鼎鑫华府的文化赋能,展现出三个维度的格局突破:

产业融合维度,以文化园为载体,打造“文化+教育+商业”生态闭环。每逢节庆系列活动的隆重举行,既提升社区文化浓度,又为周边产业注入文化附加值,形成“以文助企”的共生模式。

社会价值维度,冯文俊带领团队二十年如一日推动文化建设,从社区文化景观到城市精神地标,始终将“提升市民文化素养”作为企业使命。这种超越商业范畴的文化自觉,使其成为当地“文化强市”战略的重要支点。

时代担当维度,在房地产行业深

度调整期,鼎鑫以文化赋能实现“动能充沛”,这表明文化不是成本负担,而是穿越周期的核心竞争力,为行业转型提供了“文化造血”的新路径。

#### 四、启示录:文化赋能的三重逻辑

鼎鑫华府的成功,揭示了新时代企业发展的深层规律:

价值逻辑:文化不是“奢侈品”,而是构建差异化竞争壁垒的“必需品”。当企业将文化认同转化为用户情感联结,就能突破价格竞争红海,开辟价值竞争新赛道。

运营逻辑:文化赋能需要“软”“硬”兼修。硬件上,文化景观、建筑符号构成视觉识别系统;软件上,服务理念、社群活动形成行为识别系统,二者共同构建企业的文化DNA。

生态逻辑:文化赋能具有乘数效应。从社区文化到城市文明,从业主个体到产业集群,文化影响力如同涟漪扩散,最终形成“以文兴业、以文惠民、以文润心”的良性生态。

在文化自信成为时代强音的当下,鼎鑫华府的实践证明:当企业以文化为魂,以匠心为笔,就能在商业画布上书写出兼具温度与深度的时代答卷。这面“文化赋能”的旗帜,不仅为房地产行业指明了转型方向,更启示所有企业:真正的高质量发展,必定是物质文明与精神文明的双向奔赴,是商业价值与社会价值的共生共荣。

## 河津市莲池社区等献血点开展志愿服务

运城晚报讯(记者 李爽)5月19日至24日,河津市城区街道莲池社区联合河津市爱心志愿者协会,在河津市献血点开展志愿服务活动,为运城血站工作人员和河津市的献血者提供志愿服务。

5月19日至24日是运城血站在河津市采血的时间。活动现场,社区工作人员和河津市爱心志愿者协会志愿者积极配合运城血站工作人员完成采血工作,他们有的指导献血者进行填表登记,有的帮血站工作人员进行健康检测、血液初筛、采血等工作,有的鼓励献血者放松身心,确保采血工作有序进行。

经过6天的付出和坚持,献血人数和献血量远超预期,莲池社区工作人员和河津市爱心志愿者协会志愿者的志愿服务赢得了运城血站工作人员和河津献血人士的一致认可和高度评价。

莲池社区负责人表示:“社区将继续通过‘社工+志愿者’双轮驱动模式,打造可持续的公益生态圈,为居民提供暖心服务,共建和谐幸福社区。”

## 盐湖区凤凰社区等守护居民眼健康

运城晚报讯(记者 王露 通讯员 岳姣)近日,盐湖区东城街道凤凰社区携手新城卫生服务中心,在凤凰小区南门同德医院内开展眼科专项免费检查活动,为社区居民送上一份贴心的眼健康关怀。

活动现场,同德医院眼科医护人员携带专业设备,为居民们提供视力检测、电脑验光、眼底检查等多项服务。通过细致的检查,不仅能让居民了解自身近视、远视、散光、老花的程度,还能排查是否存在白内障、青光眼及其他眼底疾病隐患。医护人员耐心解答居民疑问,结合检查结果给予个性化的护眼建议和治疗方案,获得了居民们的一致好评。

“平时觉得眼睛没什么大问题,也就没专门去检查,这次在家门口就能做这么全面的眼科检查,真是太方便了!”刚完成检查的张阿姨说。此次活动切实增强了社区居民对眼部健康的重视,提高了大家爱眼护眼的意识。下一步,凤凰社区将持续开展更多惠民活动,不断提升居民的幸福感与获得感。